

第十八届中纪委第四次全体会议昨日召开,王岐山指出—— 谁仍敢我行我素就要付出代价

据新华社电 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第四次全体会议,于2014年10月25日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委书记123人。

全会的主要任务是,深入学习贯彻党的十八届四中全会精神,对纪检监察系统落实全会精神进行部署,推动党风廉政建设和反腐败斗争深入开展,为全面推进依法治国提供坚强有力保证。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话。

王岐山强调,社会主义法治必须坚持

党的领导,党的领导必须依靠社会主义法治。治国必先治党、治党务必从严。坚持从严治党,就要以严的标准要求党员、严的措施管住干部。作为执政的中国共产党,各级党组织和全体党员尤其是党员领导干部,必须受到党章党规党纪的刚性约束,必须模范遵守国家法律法规。

王岐山指出,要弘扬中华民族优秀传统文化,实现以德治国和依法治国的统一。党员干部一旦在德上出问题,必然纲纪松弛、法令不行。党员干部特别是领导干部要严守党的政治纪律和政治规矩,把“同党中央保持高度一致”变成实实在在

的行动。党内决不允许搞团团伙伙、拉帮结派、利益输送,决不允许自行其是、阳奉阴违。要加强对政治纪律执行情况的监督检查,坚决查处上有政策、下有对策,有令不行、有禁不止行为,坚决维护党的集中统一。

王岐山指出,党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上。党中央旗帜鲜明、立场坚定、意志品质顽强、领导坚强有力,党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成效提振了全党的信心,增强了党的威信,赢得人民群众的信任和拥护。当前党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂,“四风”病

根未除,防止反弹任务艰巨;在惩治腐败的高压态势下,仍有一些党员干部不收敛不收手、甚至变本加厉。我们必须始终做到冷静清醒,保持政治定力,坚定信心决心。要持之以恒纠正“四风”、驰而不息正风肃纪,使作风建设落地生根、成为新常态。谁在这样的形势下仍敢我行我素、依然故我,就要为党改进作风付出代价!要持续保持高压态势,治病树、拔烂树,坚决遏制住腐败蔓延势头,不断加大治本力度,逐步形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制。

全会选举刘金国为中共中央纪律检查委员会常务委员会委员、副书记。

嫌犯挂牌站囚车内游街示众引发质疑 事发湖南华容县,法律人士认为震慑犯罪不能牺牲人权

近日,湖南岳阳市华容县召开公捕公判大会,会上数名犯罪嫌疑犯分别被公开拘留或公开逮捕,数以千计的群众观看了这一活动。

此举在网上引发热议,许多网民表示,公捕公判侵犯了犯罪嫌疑人的权利,是典型的“人治”思维。

据新华社



嫌犯站囚车内游街示众现场



事件:囚车“游行”千人围观

记者了解到,近日湖南岳阳市华容县召开公捕公判大会,公开拘捕公开宣判犯罪嫌疑犯,并让他们挂着牌子站在“囚车”上游街示众。

据湖南华容县政法委介绍,10月17日,华容县公安机关对涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人万某等7名犯罪嫌疑人宣读了公开刑事拘留的决定。县检察院检察长杨晖宣读了对涉嫌抢劫罪犯罪嫌疑人毛某某等8名犯罪嫌疑人的决定,引来现场近千名群众围观。

湖南华容县政法委相关负责人称,此次召开公捕公判大会是为震慑犯罪行为,遏制潜在的违法犯罪行为,弘扬社会正气,进行普法宣传和教育引导群众遵纪守法。

记者调查了解到,类似的活动在华容并非首次。湖南部分县城也曾多次召开公捕公判大会,对犯罪嫌疑人进行

公开宣判,并组织当地干部、群众、师生观看。这也确实对当地犯罪行为起到震慑作用,类似偷盗、抢劫等违法行为有所下降。

网民:公捕公判有违法治精神

有网友认为,对犯罪分子和犯罪嫌疑人进行公捕公判可以起到威慑作用,有利于减少犯罪行为,保障广大人民群众的人身与财产安全。而也有网民指出,即使是罪犯和犯罪嫌疑人,他们的人权也应被尊重。

有网民质疑称,在当地公检法干部应该知道这种“公捕公判”的做法有违法治精神,可是为什么还要年年继续?“公捕公判”、“游街示众”是否基于“领导意志”?

网民“Irobot”说,在法治昌明的今天,竟然还有一些地方执政者缺乏基本的法治思维,致使“知法者不守法”、“执法者不守法”的现象频频出现于公众视野。

法律人士:震慑犯罪不能牺牲人权

记者查阅资料发现,我国1988年最高法、最高检和公安部曾联合下发了《关于坚决制止将已决犯、未决犯游街示众的通知》,明确指出:将已决犯、未决犯游街示众,这种做法是违法的,在国内外造成很坏的影响,必须坚决制止。

相关法律人士认为,华容县举行的“公捕公判”大会,明显违反了最高法、最高检、公安部相关规定,也是对联合国《囚犯待遇最低限度标准规则》的通行规则的无视。

北京市隆安律师事务所合伙人尹富强律师认为,刑法明确规定,未经人民法院依法判决,对任何人都不得确定有罪!这些参加公捕公判大会的嫌犯就算之后被判有罪,仍合法享有人格权。而未经判决仅是犯罪嫌疑人及被告,办案机关对其进行公捕公判有侵犯犯罪嫌疑人名誉权、隐私权等权利之嫌。

蓝翔校长之妻承认生育6子女 10年前被举报未处理,计生部门回应多是“不清楚”

综合中新社报道 一个月前,蓝翔技校副校长带学生跨省打架拉开校长荣兰祥夫妇互揭“家丑”的序幕。荣兰祥妻子孔素英自曝与荣兰祥生育6个子女。记者致电山东、河南两地计生委询问荣兰祥是否存在超生,得到的回应多是“不清楚”。

济南市天桥区人口计生委政法科及宣教科负责人称:“大约10年前,荣兰祥参加区政协副主席选举,被人举报超生,计生委曾专门调查过,后来结案了。”

记者向孔素英询问此事时,孔素英说,“没有处理,就是不了了之了。”孔素英说,她和荣兰祥共生育4个女儿和两个儿子。之所以会生育6个子女,是因为“荣兰祥重男轻女,他就想要儿子,但前面4个都是女儿”。

荣兰祥是第十一届、第十二届全国人

大代表、济南市天桥区政协副主席。2007年7月,原国家计生委新闻发言人曾公开表示,“党员干部、社会公众人物如果超生,不可以做人大代表”。孔素英说,除大女儿单立户口以及孔素英自己户口下的两个孩子外,其他子女都挂在荣兰祥二哥的户口下。“荣兰祥户口簿上就没有子女信息,人大和政协又怎么能审查到呢?”

记者致电济南市人口计生委宣教处,工作人员表示对荣兰祥超生一事不清楚。据孔素英透露,荣兰祥还有河南商丘的身份证,因此记者还联系商丘市人口计生委信访科。信访科工作人员表示,没有接到对荣兰祥超生一事的举报,也没有接到要求进行超生调查的指示。记者询问,现在得知此事后会否考虑进行调查核实?对方表示“那就考虑呗”。

免费领取通知

来电免费送富硒食品+钻石富硒养生锅

全国长寿工程创建于2001年7月,是国内最大的公益健康产业平台之一,是一项致力于健康民生事业的工程,是和百姓幸福生活息息相关的贴心工程。从2001年到现在,长寿工程已经走过了13年的发展道路。13年来,长寿工程先后推出了关爱糖尿病“蓝丝带”公益行动暨硒达标健康生活项目、百岁健康快车行动、家庭健康饮水普惠行动、3113大学生公益创业行动、医嫂世家居家养老服务行动、居家安全阳光行动等大型公益产业项目,推广和普及了健康长寿科学知识。

13年来,长寿工程在全国31个省市援建了长寿工程省级咨询服务站,开展“敬老、爱老、助老”活动四千五百场次,免费发放健康教育专刊800万份、光盘65万张,免费赠送健康产品25万份,普惠递送产品51万份,服务人群达4600万人,发展长寿工程志愿者30万人。今年,全国长寿工程又发起了全民补硒行动。硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。为提高全民补硒意识,本次行动将在合肥市免费发放补硒食品800份和富硒鸡蛋500斤及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值1380元钻石富硒养生锅预约报名,发完为止。



免费申领条件:

- ①、合肥市常住居民;
- ②、55岁以上,男女不限;
- ③、必须为离退休人员(过去对国家和社会有贡献者优先);
- ④、本人需携带离退休证件(或离退休证明均可);
- ⑤、凡符合以上条件者,均可打电话预约免费申领;
- ⑥、每人仅限申领1次。电脑备案已经领过礼品的不二次领取

申领电话:0551-65411738,65411739
申请报名领取,额满为止